

## 有關「捷運新北樹林線 LG11 站設站內容說明會」 會議紀錄

一、會議時間：中華民國 109 年 2 月 13 日（星期四）下午 7 時整

二、會議地點：新北市土城區公所 7 樓禮堂

三、主持人：凌總工程司建勳

四、出席人員：詳簽到表

紀錄：涂亮妘

五、居民建議、雙北市政府捷運局與新北市政府城鄉局回應：

### （一）居民建議：

1. 在金城路上以門型架跨土城捷運站，像安心橋大跨距的方式。
2. 建議移至和平路以西，使用土城區公所的土地較為適宜。
3. 建議車站可往東南方消防局所在位置移設，未來靠近暫緩發展地區、土城醫院及土城彈藥庫，可帶動整體區域之發展。
4. 軌道彎進金城公園，軌道距離建築物只有 4 公尺寬，讓居民該如何生活
5. 建議優先使用公有土地，車站座落在土城區公所前面的停車場最為適合。

### （二）黃永昌議員：

1. 請雙北捷運局納入民眾的意見，也請新北市政府城鄉局至內政部都市計畫委員會作內容上的修正。
2. 對於土城區的公園、公共設施嚴重不足的問題，不應再變更掉公園綠地，也請雙北捷運局及城鄉局妥善處理。

### （三）臺北市政府捷運局回應：

有關民眾之建議，本局將會參考。針對居民工程上所提出的意見，會再請顧問公司針對工程可行性評估。

### （四）新北市政府城鄉局回應：

1. 都市計畫均依相關法令規定辦理，亦有通知對象，有涉及到變更範圍的部分都會通知，不在範圍內的則不會通知。
2. 程序上有公開展覽及說明會，且會請民眾以書面的方式來表達陳情訴求，此為內政部要求各個縣市政府應辦事項。
3. 另有關居民所提書面意見，有留下姓名、電話與通訊地址等資料，後續內政部開會時，專案小組會安排及邀請書面陳情的居民至現場說明，屆時請雙北市政府捷運局會提出完整的說明，讓內政部都市計畫委員會來審查。

### （五）新北市政府捷運局回應：

1. 民眾所提各項意見，均會請北捷局再據以評估。
2. 捷運車站、路線的規劃，均就工程上的可行性、交通上的便利性、用地取得可行、環境的衝擊等問題據以考量。
3. 本站的選址，優先使用公有土地，以減少使用、徵收私人土地，另考量與板南線土城站轉乘，車站以土城站週邊為首要考量，同時評估工

程施作可行性等因素。

六、散會(下午 21:10)。